



周道 APP



小记者公众号

让雷锋精神薪火相传

周口莲花路小学志愿者走进华威民俗博物苑开展义务劳动

□记者 赵莹
通讯员 李彦彦 文/图

本报讯 3月9日下午，周口莲花路小学50多名志愿者，在学校老师的带领下，带着工具，集体赶往周口华威民俗文化博物苑参加义务劳动（如图）。志愿者在这里打扫卫生，践行雷锋精神，学习农耕民俗文化，接受红色教育，培育爱党爱国情怀。



校园新闻

周口中原路小学 组织师生观看消防安全公开课直播

本报讯 近日，周口中原路小学组织全体师生观看了2022年春季全国中小学消防安全公开课直播。

近90分钟的开学消防安全公开课，内容丰富、充实，通过案例分析、消防实验、情景模拟、现场互动等形式，针对青少年群体普及家庭、社区、学校、公共场所消防知识和逃生技能，并邀请相关领域的专家讲解地震、交通、溺水、触电等安全防范常识。特别是消防讲解员结合消防动画视频里的内容，给孩子们讲解了遇到火灾的时候应该怎么办，如何拨打火警电话，在家里避险时如何做好自我保护，疏散撤离时要注意哪些问题等。

（通讯员 王书华）

周口七一路一小 举行家庭教育讲师聘任仪式

本报讯 3月7日，周口七一路一小举行家庭教育讲师聘任仪式。学校首批聘任家庭教育讲师13人，所有聘任的家庭教育讲师均获得家庭教育指导师或心理健康教育指导师、心理咨询师等相关合格证书。校长万生及领导班子成员为聘任的家庭教育讲师颁发了聘任证书。家庭教育讲师表示，他们一定要加强学习，认真履行职责，顺利完成学校交给的任务。

（通讯员 荆存琨）

周口六一路小学 开展食品安全教育 保障学生“舌尖安全”

本报讯 3月14日，周口六一路小学开展了食品安全教育。老师首先讲述了健康饮食的重要性，继而引出食品安全这一主题。通过幻灯片展示，同学们深入了解路边小吃、垃圾食品对身体的严重危害，认识到摄入健康食品、保持合理膳食结构的重要性。课后，同学们纷纷表示，要严格遵照老师教导，自觉远离路边小吃和垃圾食品。

（通讯员 高晓斐）

周口市实验学校 举行“学雷锋精神、做红色传人” 演讲比赛

本报讯 3月10日，周口市实验学校在操场举行“学雷锋精神、做红色传人”演讲比赛。来自六年级的9名同学围绕主题展开了精彩的演讲和激烈的角逐，通过一桩桩感人至深、催人奋进的红色故事，一次次激情澎湃的演讲，讲述着中华民族不屈不挠、勇往直前、坚持不懈的革命精神，激励着当代青少年坚定理想信念，传承红色基因，不断创造幸福生活的激情和勇气。经过激烈角逐和公正评比，最后评出一等奖1名，二等奖3名，三等奖5名。

（通讯员 李鸿辉）

周口建设路实验学校 组织师生观看红色电影

本报讯 为弘扬红色革命精神，增强学生的民族责任感，培育爱国主义情怀，近日，周口建设路实验学校组织师生观看了红色电影。

当日，该校组织师生观看了红色电影《闪闪的红星》《小兵张嘎》《鸡毛信》……一部部经典的红色电影塑造了一个个生动、鲜活的革命小英雄形象。有的学生被电影中的故事情节感动得流下眼泪，感叹革命队伍经历的坎坷路程。同学们通过集体观看红色电影，在重温历史的同时还接受了革命传统教育。

（通讯员 理侠）

周口市汉阳路学校 组织家长协助维持交通秩序

本报讯 3月14日7时30分许，周口市汉阳路学校6名家长志愿者准时到岗。他们身穿红马甲、头戴红帽、手拿红色引导旗，在学校门口集结，随后分列在校门口附近的马路两边，扮演着一个崭新的角色——“爱心家长志愿者”。他们共同维持秩序，疏导校门口的人流和车流，引导孩子们安全过马路，成为一道美丽而温暖的风景区。

（通讯员 王锋 刘智慧）

道德名城 魅力周口

我身边的榜样

道德模范—— 李从兰

李从兰，女，汉族，1947年11月出生，鹿邑县高集乡香施堂行政村村民。

李从兰伺候儿媳50余载，是村里有名的孝顺媳妇。50多年来，她把儿媳当母亲般孝敬，精心安排她的饮食起居。她每天早晨起床帮助儿媳洗漱梳头，为她做可口的饭菜，把儿媳照顾得干干净净。儿媳朱吴氏喜欢热闹，一有时间李从兰就用三轮车带着老人到村子里的广场、人多的地方溜达散心。李从兰悉心照顾老人的同时，还不忘操持儿媳两个女儿的婚事，为老人排忧解难。老吾老以及人之老，幼吾幼以及人之幼。孝敬老人，以孝治家，李从兰用自己的实际行动诠释孝老爱亲的美德，对几个儿女言传身教，她用最淳朴真挚的行动为孩子做了榜样。

李从兰孝顺儿媳的事迹影响着越来越多的人，受到了当地政府的关注。2019年1月，她荣获周口市“乡村好媳妇”提名奖，入选2019年度“周口好人”。

（来源：周口广电融媒）



李从兰和儿媳在一起